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Висновки. Таким чином, огляд можливостей сервісу Teamspeak 

вказує на цілковиту придатність даного програмного продукту для 

використання як одного із засобів дистанційного та змішаного навчання в 

тому числі в закладах освіти. В цьому переконують безкоштовність, 

функціональні можливості, доступність та зручність. Саме названі 

характеристики й визначають зростаючу сьогоднішню популярність 

програми Teamspeak в першу чергу серед молоді.  

 

Література: 

1. https://www.teamspeak.com/en/more/find-a-host/. 

2. https:// teamspeak.com/. 

3. https://uk.soringpcrepair.com/how-to-use-teamspeak/. 
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Актуальність заявленої теми важко недооцінювати, оскільки від 

успішності адаптації здобувача-першокурсника багато в чому залежить 

якість навчання в подальшому та розвиток майбутнього фахівця, як 

особистості. 

Першокурсники у своєму житті набувають нової ролі, яку вони 

«впроваджують в життя», методом спроб і помилок намагаються освоїти 
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та виправдати очікувану від них поведінку, в основі якої лежать 

взаємовідносини з однолітками та викладачами.  

У момент адаптації в студента відбувається кардинальна зміна 

діяльності та оточення, його внутрішні установки зазнають сильних змін, 

можливо навіть відбувається переоцінка цінностей, а через освоєння нових 

соціальних ролей, студенти по-іншому починають сприймати себе та 

оточуючих. 

Найбільш важливими напрямками соціальної адаптації студентів є:  

адаптація до навчальної діяльності та академічної групи; 

взаємодія з викладачами першого семестру навчання; 

взаємодія з представниками випускаючої кафедри; 

взаємодія з куратором академічної групи; 

взаємодія з деканатом або навчальною частиною. 

 Адаптація до навчальної діяльності та академічної групи, як 

перспективна адаптація до майбутньої професії буде більш виражена під 

час навчальних та робочих практик. 

Викладачі першого семестру є саме тими людьми, хто вперше тісно 

буде контактувати з першокурсниками, тому від них в процесі навчання 

потрібно:  

розповісти досконало про процес навчання, проходження 

екзаменаційних сесій;  

повідомити про графіки та терміни здачі рефератів, есе, контрольних 

робіт; 

намагатися створити інтерес до предмета, що викладається, і в цілому 

до знань інших дисциплін ЗВО; 

спробувати з'ясувати сильні та слабкі сторони кожного з студентів. 

У подальшому процесі навчання інші викладачі випускаючої кафедри, 

повинні: сформувати у студентів адекватне уявлення та позитивне 

ставлення до своєї професії; долучати студентів до професійної 
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самоосвіти; забезпечувати можливість для самостійності у вирішенні 

поставлених завдань, однак без відмови у допомозі, якщо вона потрібна; 

роз'яснювати перспективи та мотивувати студентів на успішне навчання та 

закінчення університету. 

Заходи, які має проводити куратор академічної групи: проводити 

ознайомлювальні екскурсії по університету; розповідати першокурсникам 

про історію університету; повідомляти студентам та сприяти залученню 

студентів до наукової діяльності у вузі. 

Зі свого боку представники деканату повинні проводити заходи щодо 

оптимізації соціальної адаптації першокурсників у вигляді проведення 

бесід та пояснення прав та обов’язків здобувачів освіти. 

Процес адаптації надзвичайно динамічний і його успіх багато в чому 

залежить від цілого ряду об'єктивних і суб'єктивних умов, тобто кожна 

людина по-різному відноситься до одних і тих же подій, а той самий 

впливовий стимул у різних людей може викликати різну реакцію у 

відповідь. 
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В даний час світ перейшов в епоху наступної промислової революції 

Industry 4.0, що накладає особливі умови на здійснення більшості видів 

діяльності. В першу чергу до модифікації схильні як сфери промисловості 

так і в цілому економічний сектор, однак, трансформація цих сфер 


